

本文目录

- [离岸是什么意思？](#)
- [离岸地区是什么意思？](#)
- [离岸汇率什么意思？](#)
- [离岸股票是什么意思？](#)
- [人们所说的离岸公司是什么意思？](#)

离岸是什么意思？

“离岸”的含义是指投资人的公司注册在离岸法区，但投资人不用亲临当地，其业务运作可在世界各地的任何地方直接开展。萊珀頭條

萊珀頭條

世界上一些国家和地区（多数为岛国）近些年纷纷以法律手段制订并培育出一些特别宽松的经济区域，这些区域一般称为离岸法区。一般来说，当地政府对法区内的公司没有任何税收，只收取少量的年度管理费，同时，所有的国际大银行都承认这类公司，为其设立银行帐号及财务运作提供方便。萊珀頭條

珀頭條萊

离岸公司是人们用来泛指在离岸法域成立的有限责任公司或股份有限公司。如英属维京群岛、纽埃岛、巴哈马群岛、塞舌尔群岛、巴拿马共和国、毛里求斯共和国等。在中国语境下，其也称为境外特殊目的公司（SPV）。萊珀頭條

离岸地区是什么意思？

离岸法区

离岸法区，是一些国家和地区（多数为岛国）以法律手段制订并培育出的一些特别宽松的经济区域。萊珀頭條

属于离岸法区的国家及地区有英属维尔京群岛（BritishVirginIslands）、开曼群岛（CaymanIsland）、百慕达（Bermuda）、巴哈马（Bahamas）、巴拿马共和国（TheRepublicofPanama）、美国特拉华州（Delaware）、毛里求斯（Mauritiuss）、科可群岛（CookIsland）、西萨摩亚（WesternSamoa）、马恩岛（IsleofMan）、赛舌尔群岛（Seychelles）、纽埃岛（TheIslandofNiue）等十几个国家和地区。頭條萊珀

离岸公司頭條萊垵

离岸公司，是在离岸法区注册，在注册地以外区域经营的公司，泛指非当地居民在离岸法区内成立的有限责任公司或股份有限公司。“离岸”的含义是指投资人的公司注册地在离岸法区，但其业务运作在注册地以外的世界各地开展。條萊垵頭

设立离岸公司的作用條萊垵頭

开展跨国业务。跨国公司在世界经济一体化的进程中扮演着重要的角色，很多大中型企业也在尽力跨入跨国公司的行列。在离岸法区注册离岸公司，是企业扩大经营区域开展跨国业务增强企业实力的一条途径。萊垵頭條

合法规避税收。所有离岸法区均不同程度地规定了离岸公司所取得的营业收入和利润免缴当地税或以极低的税率（如1%）纳税，有的甚至免缴遗产税等。这意味着，在中国内地从事实际经营的公司，作为外商投资企业向中国政府缴纳企业所得税，而作为其投资者的离岸公司，不必向注册地政府纳税或纳税很少。頭條萊垵

方便海外融资。严格的外汇制度、海外上市制度要求对企业的海外融资进行资格审查，在这一过程中还存在许多人为因素，这些都影响到企业的海外融资进程。注册一家离岸公司，以该公司的名义进行海外融资及上市，会取得事半功倍的效果。离岸公司的资金转移不受限制，其在海外资本市场募集的外汇可以根据在中国实际经营的需要，逐次将资金汇往中国。垵頭條萊

在英属维尔京群岛、开曼群岛注册离岸公司，民营企业既可以到香港的创业板上市，又可以到美国的纳斯达克上市。根据香港联交所1992年7月颁布的《香港创业板上市规则》中关于创业板上市公司注册地的规定，申请上市的公司除可以在中国内地、香港注册之外，还包括英属维尔京群岛、开曼群岛和百慕大。英属维尔京群岛、开曼群岛是美国纳斯达克上市公司的合法注册地。萊垵頭條

避开关税壁垒。一个企业向美国出口产品，需要申请配额及一系列的相关手续，这中间需要多花费一到两倍的成本。如果该企业拥有一个海外离岸公司，由企业向离岸公司出口产品，再由离岸公司向美国出口，就可以避开关税壁垒和出口配额限制，根据离岸法区与美国签署的自由贸易协定获得免税待遇。頭條萊垵

离岸汇率什么意思？

离岸汇率是在除本国以外的离岸区域内交易的货币对汇率。萊垵頭條

例如目前，1离岸人民币=1.0006人民币元；1人民币元=0.9994离岸人民币。在岸

汇率：1人民币=0.1432美元；1美元=6.982人民币。所以离岸和在岸的汇率是不一样的，离岸的汇率主要是用于一国的外贸汇率计算。萊埠頭條

离岸股票是什么意思？

二字源于英文单词offshore，象征着海运船只离开港口远洋进行贸易。

离岸公司是泛指在离岸法区内依据其离岸公司法规范成立的有限责任公司或股份有限公司。当地政府对这类公司没有任何税收，只收取少量的年度管理费，同时，所有的国际大银行都承认这类公司，为其设立银行账号及财务运作提供方便。具有高度的保密性、减免税务负担、无外汇管制三大特点。

人们所说的离岸公司是什么意思？

“离岸”的含义是指投资人的公司注册在离岸管辖区，但投资人不用亲临当地，其业务运作可在世界各地的任何地方直接开展。例如在巴哈马群岛注册一家贸易公司，但其贸易业务的往来可以是在欧洲与美洲之间进行的。萊埠頭條

一般这类“离岸”地区和国家与世界发达国家都有良好的贸易关系。因此，海外离岸公司是一些大型跨国公司和拥有高额资产的个人经常使用的金融工具，希望在国外上市的公司有许多是通过成立海外离岸公司实现其目的。萊埠頭條